



ПРЕСС-РЕЛИЗ

г. Алматы

05 сентября 2024 года

KASE и Muscat Stock Exchange заключили Меморандум о сотрудничестве

АО "Казахстанская фондовая биржа" (далее – Биржа, KASE) и Muscat Stock Exchange (далее – MSX) заключили меморандум о сотрудничестве.

Подписание меморандума осуществляется в рамках поэтапного присоединения KASE к цифровому биржевому хабу Tabadul Digital Exchange Hub, созданному Abu Dhabi Securities Exchange (ADX).

Целью подписания меморандума является содействие сотрудничеству и упрощению каналов связи между сторонами к их взаимной выгоде и развитие индустрии финансовых услуг в Султанате Оман и Республике Казахстан.

Muscat Stock Exchange входит в состав цифрового биржевого хаба Tabadul Digital Exchange Hub.

KASE является шестым фондовым рынком, ставшим членом Tabadul. Техническое подключение к Tabadul Hub планируется завершить до конца текущего года.

Для справки

Казахстанская фондовая биржа (KASE) – ведущая фондовая биржа в Центральноазиатском регионе. KASE занимает второе место среди бирж СНГ по объему торгов ценными бумагами и четвертое место по капитализации рынка акций среди бирж FEAS.

Это универсальная торговая площадка для корпоративных и государственных ценных бумаг, облигаций международных финансовых организаций, иностранной валюты, операций денежного рынка – репо и своп, а также деривативов.

KASE является членом Всемирной федерации бирж (WFE), Федерации евро-азиатских фондовых бирж (FEAS), Международной ассоциации бирж Содружества Независимых Государств (МАБ СНГ), Глобальной ассоциации центральных контрагентов (CCP Global) и других международных и отечественных профессиональных объединений, а также участницей Инициативы ООН по устойчивым фондовым биржам.

Muscat Stock Exchange (MSX) был создан для регулирования и контроля рынка ценных бумаг Омана, а также для эффективного участия с другими организациями в создании инфраструктуры финансового сектора Султаната. MSX предоставляет широкий спектр продуктов и услуг. Биржа работает над поощрением сбережений, развитием осведомленности об инвестициях и защите инвесторов, а также над созданием способов вложения денег в ценные бумаги для общей выгоды национальной экономики и инвесторов.

Биржа ценных бумаг Абу-Даби (ADX) — второй по величине рынок в арабском регионе. ADX предоставляет широкий спектр продуктов и услуг, включая торговлю акциями, облигациями, биржевыми индексными инструментами (ETF), деривативами и другими финансовыми инструментами, одобренными Управлением по ценным бумагам и сырьевым товарам ОАЭ (SCA). ADX входит в топ-7 бирж мира по объему средств, привлеченных посредством IPO. В 2023 году биржа провела три из двадцати крупнейших IPO в мире. Стратегическими партнерами ADX являются: правительство Абу-Даби, Управление по ценным бумагам и сырьевым товарам (ОАЭ), Всемирная федерация бирж (WFE) и Арабская федерация бирж.

ADX запустила Tabadul в июле 2022 года в качестве первого центра цифрового обмена в регионе, работающего по модели взаимного доступа к рынку. Платформа создает цифровую сеть бирж, которая позволяет инвесторам торговать на международных биржах-участницах, обеспечивая удаленный доступ для брокерских фирм, связанных с биржами. На Tabadul зарегистрировано более

миллиона инвесторов, которые имеют доступ к торговым ценным бумагам в самых разных секторах: от банковского дела, финансовых услуг и энергетики до телекоммуникаций.

Дополнительная информация: +7 (727) 237-53-42, pr@kase.kz.